This document is intended to be an insert to the 2010-2011 University Catalog and outlines corrections to the content since publication. Some of the corrections have already been edited within the 2010-2011 University Catalog file itself; others have instead been solely documented here.

Erratum to: Academic Calendar (10/20/10)

• The Fall 2010 deadline to submit theses to Academic Programs and Graduate Studies has been corrected in the online version and should be corrected in the printed version of the catalog. The correct deadline is November 5, 2010.

Erratum to: Advertising chapter in the Undergraduate Programs section of the catalog (9/20/11)

• The number of units for ART/COMM 3600 is incorrectly listed as 5 units. It is actually 4 units.

Erratum to: Art chapter in Undergraduate Programs section of the catalog (09/08/10)

- In the Major Requirements (B.A.) section in both the online and printed versions of this chapter, the following statement should exist:
 - Grade Requirement: Art majors must receive a grade of C- or better in each course used to satisfy a major requirement.
 - Due to the late addition of this statement, the policy will not go into effect until Fall 2011.

Erratum to: Biological Science chapter in the Graduate Programs section of the catalog (09/08/10)

• References to the M.S. in Biotechnology have been removed from the online version and should be removed from the printed version of this chapter. The university will not offer the program this academic year. Please check with the Department of Biological Sciences for the current status of this degree.

Erratum to: Biotechnology chapter in Graduate Programs section of the catalog (09/08/10)

• The M.S. in Biotechnology chapter has been removed from the online version and should be removed from the printed version of the catalog. The university will not offer the program this academic year. Please check with the Department of Biological Sciences for the current status of this degree.

Erratum to: Business Administration chapter in Graduate Programs section of the catalog (09/08/10)

• The M.S. in Accounting section and other references to the program within the Business Administration chapter have been removed from the online version and should be removed from the printed version of the chapter. The university will not offer the program this academic year. Please check with the College of Business and Economics, Graduate Programs Office, for the current status of this degree.

• The course listing for ENTR 6800 has been corrected to 4 units in the online version and should be corrected in the printed version of the catalog.

Erratum to: Business Administration chapter in Graduate Programs section of the catalog (07/08/11)

• The courses ACCT6704 and ACCT6706 have been removed from M.S.B.A.: Information Technology Management Option's elective courses in the online version and should be removed from the printed version of the chapter.

Erratum to: Chemistry chapter in the Undergraduate Programs section of the catalog (09/08/10)

• In the Major Requirements (B.S.) section in the printed version of this chapter, the following course should be listed in the Upper Division requirements of the Option in Forensic Science in the B.S., Chemistry:

STAT 3031 Statistical Methods in Biology (4)

Erratum to: Advertising chapter in the Undergraduate Programs section of the catalog (9/20/11)

• The number of units for ART/COMM 3600 is incorrectly listed as 5 units. It is actually 4 units.

Erratum to: Computer Science chapter in the Undergraduate Programs section of the catalog (12/03/10)

• The course units for CS 2020 was corrected to 4 units in the Undergraduate Courses section in the online version of this chapter, and the update should be reflected in the printed version of this chapter.

Erratum to: Computer Science chapter in Undergraduate Programs section of the catalog (07/12/11)

• Under Major Requirements, B.S. Electives, courses in the list under E. were revised in the online version and should be revised in the printed version of the chapter.

Erratum to: Economics chapter in the Graduate Programs section of the catalog (07/12/11)

• ECON 6896 Research Methods (5) was added to the Graduate Economics Studies Certificate's required courses in the online version and should be added to the printed version of the chapter.

Erratum to: Engineering chapter in the Undergraduate Programs section of the catalog (12/03/10)

• In the Major Requirements (B.S.) section of this chapter, the Upper Division Core Requirement CS 4430 under the Option in Computer Engineering was replaced with CS 4435. The update should also be reflected in the printed version of this chapter.

Erratum to: Fees and Expenses chapter in the General Information section of the catalog

(12/02/10)

• The Undergraduate Registration Fees have been updated for Winter Quarter 2011 in the What undergraduate fees do I pay when I register at Cal State East Bay? section of the online version of this chapter and should be updated in the printed version of this chapter.

Erratum to: Fees and Expenses chapter in the General Information section of the catalog (6/24/11)

• The maximum non-resident tuition has been removed in the What is Nonresident Tuition? section of the online version of this chapter and should be updated in the printed version of this chapter.

Erratum to: Graduate Programs listing in the Graduate Programs section of the catalog (09/08/10)

• The Accounting, M.S. and Biotechnology, M.S. have been removed from the listing of graduate programs in the online version and should be removed from the printed version of the catalog. The university will not offer these programs this academic year. For the status of these degrees, please check with the Graduate Programs Office in the College of Business and Economics for the Accounting, M.S or the Department of Biological Sciences for the Biotechnology, M.S.

Erratum to: Graduate Chapters listing in the index page of the catalog (09/08/10)

• The Biotechnology chapter has been removed from the online version of the catalog. The university will not offer an M.S., Biotechnology program this academic year. Please check with the Department of Biological Sciences for the current status of this degree.

Erratum to: Graduate Studies chapter of the catalog (01/14/11)

• Units for the MBA listed in Item #3 of the What are the requirements for a master's degree? section of the online version of this chapter have been added and should be added in the printed version of this chapter.

Erratum to: Graduate Studies chapter of the catalog (12/02/10)

• The Graduate/Post-Baccalaureate Registration and the Graduate Business Professional Fees have been updated for Winter Quarter 2011 in the What fees do I pay when I register as a graduate or post-baccalaureate student? section of the online version of this chapter and should be updated in the printed version of this chapter. Additionally, the Qualified Teacher Credential Registration Fees have been updated for Winter Quarter 2011 in the What fees do I pay when I register if I am pursuing a teaching credential? section of the online version of this chapter and should be updated in the printed version of this chapter.

Erratum to: Graduate Studies chapter of the catalog (09/08/10)

• In section 6 of the Graduate Studies chapter, What fees do I pay when I register as a graduate or post-baccalaureate student?, the reference to the M.S. Accounting program has been removed. The university will not offer the program this academic year. Please check with the College of Business and Economics, Graduate Programs Office, for the current status of this degree.

Erratum to: Graduate Studies chapter of the catalog (06/24/11)

• The maximum non-resident tuition has been removed in the What is Nonresident Tuition? section of the online version of this chapter and should be updated in the printed version of this chapter.

Erratum to: Human Development chapter in Undergraduate Programs section of the catalog (07/13/11)

• HDEV 4310 Human Development in the Changing Workplace has been added to the requirements for the Adult Development and Gerontology and Women's Development options in the online version and should be added in the printed version of the chapter.

Erratum to: Women's Studies chapter of the catalog (09/16/10)

• In the Major Requirements (B.A.) section of the Women's Studies chapter, a statement has been added to the online version and should be added to the printed version of the catalog. This degree was pending implementation at the time of catalog production for this Catalog. Please check with the department for the status of this degree.